
mshyw³ - 01 

evwl©K Kg©m¤úv`b Pzw³i (APA)AvIZvq m¤úªmviY Kvh©µ‡gi AMÖMwZi gvwmK cÖwZ‡e`b mvims‡ÿc 
  Dc‡Rjvi bvgt ‡gNbv|           gv‡mi bvgt  RybÕ21 

µt 

Kvh©µ‡gi evwl©K PjwZ PjwZ µg:cywÄZ µg:cywÄZ µg:cywÄZ 

bvg jÿ¨gvÎv gv‡mi gv‡m jÿ¨gvÎv AR©b 
AR©‡bi 

nvi 

    jÿ¨gvÎv AR©b       
1 2 3 4 5 6 7 8 

1 

miKvwifv‡e K…wÎg cÖRbb m¤úªmviY (msL¨v) 

          K.  Zij wm‡gb Øviv             
          L.  wngvwqZ wm‡gb Øviv 1440 120 176 1440 1738 121% 

2 msKi Rv‡Zi evQz‡ii Z_¨ msMÖn 600 50 59 600 708 118% 

3 

miKvwifv‡e wUKv cÖ`vb m¤úªmviY 

    K. Mevw`cï (msL¨v) 20000 1667 3429 20000 24132 121% 
    L. nuvm-gyiMx (msL¨v) 200000 16667 15800 200000 215500 108% 

4 Mevw` cïi wPwKrmv cÖ`vb (msL¨v) 12000 1000 1045 12000 12621 105% 

5 nuvm-gyiwMi wPwKrmv cÖ`vb (msL¨v) 100000 8333 7600 100000 126235 126% 

6 ‡cvlv cÖvYxi wPwKrmv cÖ v̀b (msL¨v) 50 4 0 50 56 112% 

7 
Mevw`cï-cvwLi †ivM AbymÜv‡b bgybv msMÖn I 
M‡elYvMv‡i †cÖiY (msL¨v)  65 5 0 65 65 100% 

8 Mevw`cï-cvwLi wWwRR mvwf©‡jÝ (msL¨v) 8 1 1 8 8 100% 

9 wd« †f‡Uwibvix ‡gwW‡Kj K¨v¤ú ’̄vcb (msL¨v) 4 0 0 4 4 100% 

10 Lvgvwi cÖwkÿY cÖ v̀b (msL¨v) 50 4 50 50 73 146% 

11 
gvsm cÖwµqvRvZKvix‡`i cÖwkÿY 
cÖ`vb(msL¨v) 20 2 0 20 20 100% 

12 

K) DVvb ˆeV‡Ki Av‡qvRb (msL¨v)  20 2 0 20 20 100% 

L) DVvb ˆeV‡K AskMÖnYKvix (msL¨v)  240 20 0 240 256 107% 

13 ’̄vqx  Nvm Pvl m¤úªmviY (GKi) 2.5 0.21 0.7 3 5.7 228% 

14 Lvgvi/wdWwgj/n¨vPvwi cwi`k©b(msL¨v) 65 5 5 65 72 111% 

15 Mevw`cïi Lvgvi †iwR‡óªkb I bevqb (msL¨v) 3 0 0 3 3 100% 

16 ‡cvwëª Lvgvi †iwR‡óªkb I bevqb (msL¨v) 1 0 0 1 1 100% 

17 ‡gvevBj †KvU© cwiPvjbv Kiv (msL¨v) 1 1 0 1 1 100% 

18 ỳa Drcv`b ( †gt Ub) 8000 667 195 8000 8078 101% 
19 gvsm Drcv`b ( †gt Ub) 4000 333 145 4000 4025 101% 

20 wWg Drcv`b  ( †KvwU) 10000000 833333 582074 10000000 10,141,000 101% 
 


